8 класс

ДЗ – Табулирование функций
1. Пусть подавится долгоносик
Колхоз ежегодно сажает 30 тонн буряка. В первый год долгоносики съели 10% урожая. Каждый следующий год он съедал на 12% больше, чем в предыдущий. Через сколько лет колхозу не понадобиться бурякоуборочная техника? Вывести на экран количество буряков, съеденных долгоносиком каждый год.
2. Спортсмен с характером
Начав тренировки, лыжник в первый день пробежал 10 км. Каждый последующий день он увеличивал пробег на 10% от пробега предыдущего дня. Определить общий пробег лыжника за первые 2 дня, за первые три…, за первые 10 дней тренировок.

